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 Bنموذج  -  هـ5341-5341الثاني  الفصل –(  2) أسئلة اختبار إدارة مالية 

 على التصوير المتدهور/ كل الشكر والتقدير لأخوي 

 

 : للاستدعاءبـ السندات القابلة / من .......... الممتازة القابلة للتحويل بعائد الأسهم تمتاز  -5

 أقل  -أ 

 متساوي -ب 

 أعلى -ج 

 بينهمتوجد علاقة لا  -د 

 

 

ولا يعطي حاملة أية ميزة خاصة سواء ,   المساهمون يملكه ملكية سند عن عبارةبأنه .......تعرف  -2

,  تصفيتها عند المنشأة حياة خلال الأرباح الحصول حقمنها : ذلك أن للجميع حقوقاً , من المساهمين 

 .وحق اختيار مجلس الإدارة, حق التصويت 

 الأسهم العادية  -أ 

 الأسهم الممتازة -ب 

 السندات  -ج 

 وراق التجاريةالأ -د 

 

 : تندرج تحت نقد و أسواق رأس مال الى أسواق الأسواق المالية تصنيف إن  -4

 الورقة المالية طبيعة  -أ 

 التمويل غرض  -ب 

 التمويل اسلوب  -ج 

 والالتزامات الحقوق  -د 

 

 :بأنه عن رأس المال النقد سوق يمتاز  -3

 منخفض المخاطر , عالي السيولة , قصير الأجل سوق  -أ 

 منخفض المخاطر , منخفض السيولة , طويل الأجل سوق  -ب 

 عالي المخاطر , منخفض السيولة , قصير الأجل سوق  -ج 

 رمنخفض المخاط, منخفض السيولة , قصير الأجل سوق  -د 
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 : ضت العائد انخف, المخاطر انخفضت كلما  -1

 صحيحةالعبارة  -أ 

 خاطئة العبارة  -ب 

 يوجد علاقة لا  -ج 

 الجملة  من هذهيمكن الحكم لا  -د 

 

 : المنتظمة عن طريق قياس المخاطر يمكن   -1

 المعياري الانحراف  -أ 

 التباين  -ب 

 الاختلافمعامل  -ج 

 يتا بمعامل  -د 

 

 : وبنفس النسبة  الاتجاهعكس يتحركان المشروعين إن  -7

 .صحيح  1 +هو في محفظة استثمارية بين مشروعين كان معامل الارتباط إذا  -أ 

 .صحيح  1  –بين مشروعين في محفظة استثمارية هو  كان معامل الارتباطإذا  -ب 

 .صحيح 1+هو اقل من استثمارية كان معامل الارتباط بين مشروعين في محفظة إذا  -ج 

 .صحيح  1-من  أعلىحفظة استثمارية هو كان معامل الارتباط بين مشروعين في مإذا  -د 

 

 هي الأول المشروع في الاستثمار حصة أن حيث مشروعين, من مكونة استثمارية محفظة هناك -8
ول يحقق الأوعلمت بأن المشروع ريال  4000هي في المشروع الثاني  الاستثماروحصة ريال  6000

 8 مقداره متوقع عائد يحقق انيالث والمشروع % 3 بنسبة مخاطر ودرجة % 5 مقداره متوقع عائد
  70%و ه المشروعين هاذين بين الارتباط معامل بأن وعلمت % 5 بنسبة مخاطر ودرجة %

 : التالية استخدام القوانين يمكنك 
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 ( متوسط العائد ) حساب معدل العائد المتوقع قانون  -
 السنوت عدد / السابقة السنوات عوائد مجموع 

 
 السوق وعائد السهم بين عائدات الانحراف المشترك حساب قانون  -

 
 

 : لعائدات السوق التباين حساب قانون  -

 

 : لسهم معين معامل بيتا حساب قانون  -

 

 

 ؟ عائد سوق مسك وسهم شركة بين عائد المشترك هو الانحراف ا م -54

 0.00076 -أ 

 160010.0 -ب 

 0.008 -ج 

  0.007 -د 

 السوق ؟ تباين عائد  ما, السابق من السؤال  -53

 0.0003 -أ 

 0.0001 -ب 

 00230.0 -ج 

 0.0073 -د 

 : مسك هو بيتا لشركة فإن معامل السابقين في السؤالين من نتيجة إليه توصلت مما  -51

 0.5 -أ 

 0.9 -ب 

 0.1 -ج 

 0.70 -د 
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وأن   0.6السهم بيتا بأن معامل الجوف اذا علمت أسمنت من سهم شركة المتوقع ما هو العائد   -51

 ؟ %  9يساوي من المخاطر خالي والعائد ال 0.1تساوي المخاطرة في السوق علاوة 

 :هذا السؤال التالي في حل القانون استخدام يمكنك 

  

 %10 -أ 

 %9 -ب 

 %30 -ج 

 %15 -د 

 

 : ............. بين التأكد تتراوح معامل معادل إن قيمة  -57

 -1الى   0 -أ 

 +1الى  0 -ب 

 +1الى  1- -ج 

 فما فوق  +1 -د 

 

 المطلوب العائد ومعدل ريال, 120000 يكلف استثماري مشروع في الدخول في وفرة شركة تفكر -58

 النقدية والتدفقات % 5 هو المخاطرة من الخالي العائد معدل أن حين في % 10 هو المشروع من

 موضحة بها الخاص التأكد معادل مع القادمة سنوات الخمس خلال المشروع من المتوقعة الصافية

 :التالي بالجدول

 معادل التأكدمعامل  النقديةالتدفقات  السنة

1 10000 0.90 

2 20000 0.90 

3 40000 0.80 

4 80000 0.70 

5 80000 0.50 
 : هذا السؤال في حل وانين التالية استخدام القيمكنك 

 :المؤكدة حساب التدفقات النقدية قانون 

 

 : معادل التأكد طريقة معامل باستخدام القيمة الحالية حساب صافي قانون 
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 :التأكد معادل معامل طريقة باستخدام الحالية القيمة صافي هي ما: المطلوب 

 +10000 -أ 

 -10000 -ب 

 +50 -ج 

 -50 -د 

 

 مقبول أم مرفوض ؟ هل المشروع في السؤال السابق اليه توصلت مما  -51

 مقبول  -أ 

 مرفوض  -ب 

 معرفة ذلك يمكن لا  -ج 

 حدا ما الى مقبول  -د 

 

كل واحد يحل  الذيالاستثماريين  احد المشروعينالدخول في للتنمية الادريس شركة تفكر  -22

وان , ريال  30000قدره رأسمالياً استثماراً كل من المشروعين ويتطلب , محل الاخر  منهم

الاول عن المشروع ينتج , بعشر سنوات وتقدر متساوية المشروعين لكل من الحياة الاقتصادية 

 1700قدره النقدي تدفق للمعياري وانحراف , ريال  7200مقداره سنوي متوقع نقدي تدفق 

بالنسبة راس المال وان تكلفة %  3ب المخاطرة عديمة عن الاستثمارات قدر العائد ي. ريالاً 

  0.2هو النقدية ككل للتدفقات الاختلاف وان معامل %  8يعادل للشركة 

 (  23-22) السؤالين في حل التالية القوانين استخدام  يمكن

 : للمخاطرة المعدل معدل الخصم طريقة الحالية باستخدام صافي القيمة حساب  -

 
 

 :للمشروعين معدل معامل الخصم الهو  ما -

 .واضحة وأساساً الاجابة غير صحيحةغير  -أ 

 % 10% : 15 -ب 

 (.ولكن فيه خطأ لأن السؤال الي بعده خطأ )  أقرب إجابة بالتقريب>>      % 9% : 13 -ج 

 %14 % :10 -د 
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الخصم المعدل معدل باستخدام الحالية للمشروعين القيمة صافي  ما هي: السؤال السابق من  -25

 : للمخاطرة 

 (.أنه مزود رقم : الخطأ ) هذا الصحيح ولكن >>   042136:  6790 -أ 

 15628:  18312 -ب 

  -23025:  -36997 -ج 

  – 63025:  66997 -د 

 

 ؟تفضل المشروعين  أيالسؤال السابق من  -22

 الأول ع المشرو -أ 

ايضاً يصعب عليك الاختيار ولكن بناء ع المعطيات المشروع الثاني هو >>  الثاني المشروع  -ب 

 م المشروع الأول اكبر ولكن قبل معدل الخص, الافضل لان قيمة الحالية اكبر بعد معدل الخصم 

 مرفوضين المشروعين كلا  -ج 

  شي مما سبقلا  -د 

 

تعديل من خلال الاستثمارية المشروعات عند تقويم المخاطر بمعالجة .......... طريقة تقوم  -24

 : معدل الخصم 

 البدائلتحليل طريقة  -أ 

 شجرة القرارات طريقة  -ب 

 امل معدل التأكد معطريقة  -ج 

 للمخاطرة دل الخصم المعدل معطريقة  -د 

 

 والمتمثل الموردون من المنشأة ليهع تحصل الذي الأجل قصير التمويل بأنه......... يقصد  -23
 :المنشأة عليها تحصل التي والسلع للمواد الآجلة المشتريات ثمن في

 التجاري الائتمان  -أ 
 المصرفي الائتمان  -ب 
 التجارية الأوراق  -ج 
 القروض  -د 
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 :على النحو التالي (  40صافي ,  10 / 3) التجاري الائتمان معنى شرط تحديد يمكن  -21
 .يوم   40بعد تسديد كامل المبلغ أو أيام   3سددت خلال إذا %  10على خصم الحصول  -أ 
 .يوم   40بعد تسديد كامل المبلغ أو أيام  10 سددت خلال إذا %  3على خصم الحصول  -ب 
 .يوم   10بعد تسديد كامل المبلغ أو أيام   3سددت خلال إذا %  40على خصم الحصول  -ج 
 الشرط هذا حديد معنى تيمكن لا  -د 

 
 

 %21= بالتقريب  20.51
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العائد , التالية مات المعلوولديه موبايلي في سهم شركة قرر الاستثمار المستثمرين أحد  -42
الشركة أرباح وتوزع ريال  15 =لشركة موبايلي سمية والقيمة الا   % 12=من السهم المتوقع 
 ؟ لشراء هذا السعر هذا المستثمر تنصح به الذي ( الحقيقي ) العادل السعر ماهو .  %  10بنسبة 

 : لحل هذا السؤال القانون التالي استخدام يمكن 
 : العادي حسب العائد قيمة السهم قانون  -

 
 12.5 -أ 
 15.5 -ب 
 21.5 -ج 
 10 -د 

 
اسهم عادية إصدار الشركة ريال وقد قررت مليون   2وقدره الى تمويل الروابي شركة تحتاج  -44

الاصدارات في شراء ى القدامللمساهمين الاولية على ان تعطي الحصول على المبلغ من اجل 
 : التالي الجديدة وقد تبين 

, ريال  200للسهم الواحد القيمة السوقية , الواحد ريال للسهم  160الجديدة الاسهم بيع سعر 
المبلغ بنفس قيمة رتفع المنشأة سوف توقيمة , سهم  100000العادية المصدرة الاسهم عدد 
 : صدارات الجديدة من الاتم الحصول عليه الذي 

 (  35-37) من لحل الاسئلة القوانين التالية استخدام يمكن 
 : اصدارها يجب التي عدد الاسهم حساب قانون  -

 
من شراء حتى يتمكن المساهمين القدامى يمتلكها لابد بأن الحقوق التي عدد حساب قانون  -

 : الجديد بسعر منخفض سهم الا

 
 :الجديدة على قيمة المنشأة تأثير الاصدارات آلية معرفة  -

 (عدد الأسهم ككل / قيمة المنشأة ككل ) 
 

 : على التمويل المطلوب اصدارها للحصول التي يجب عدد الأسهم هو  ما
 سهم  10000 -أ 
 سهم  12500 -ب 
 سهم  20000 -ج 
 سهم  15000 -د 
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التي عدد الحقوق هو  الها مالتي توصلت والنتيجة في المثال السابق مقدمة ت الطياالمعمن  -43
 : الجديدة بسعر منخفض من شراء الأسهم حتى يتمكن المساهمين القدامى بأن يمتلكها لابد 

 سابقاً أسهم يمتلكها  5كل  جديد مقابلواحد على سهم الحصول  -أ 
 سابقاً أسهم يمتلكها  6كل  جديد مقابلواحد على سهم الحصول  -ب 
 سابقاً أسهم يمتلكها  8كل  جديد مقابلواحد على سهم الحصول  -ج 
 . المعلومات القادمة اً على حسابه بناءيمكن لا   -د 
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15 % 

R=D/PVP 

5/100=0.05 

0.05*100= 5% 
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 .صويرالمتدهور على الت/ الشكر والتقدير للأخ كل 

 للجميع بالتوفيقتمنياتي 

 دعائكم تنسوني من خالصلا 

 Marei /أخوكم 


